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  سَالات رتثِ

 ردیف

 .درستی یا ًادرستی عثارت ّای زیر را هطخص کٌیذ  خیلی خَب

  درست                     ًادرست                                     .    درجِ است 260هجوَع زاٍیِ ّای داخلی هثلث 

 درست                    ًادرست      .                      ٍد است کَتاُ تریي فاصلِ یک ًقطِ از یک خط ، خط عن

   رستدرست                     ًاد    .             ُ یک فاصلِ است ّر ًقطِ رٍی ًیوساز زاٍیِ ، ازدٍ ضلع زاٍیِ ب

 الف

1 

2 

3 

 خَب

 قاتل قثَل 

        ًیاز تِ تلاش 

 تیطتر

 .هطخص کٌیذ (  ×) پاسخ درست را تا علاهت  خیلی خَب

حاصل ضرب  
6
10

 × 250
100

 : تراتر است تا   

       6/25( د                                 5/1( ج                              1500( ب                          15( الف

 درجِ است اًذازُ ّر زاٍیِ چٌذ درجِ است ؟  110هجوَع دٍ زاٍیِ هتقاتل تِ رأس 

 درجِ   20( د                 درجِ        100( ج                  درجِ     60( ب                    درجِ       55( الف

سادُ ضذُ ی کسر       
25×32
56×20

 کذام گسیٌِ است ؟      

( الف
3
7

( ب                     
5
4

(  ج                            
5
7

(  د                                  
3
8

       

 در ضکل رٍترٍ چٌذ پارُ خط ٍجَد دارد ؟                                 

        10( د                                12( ج                        7( ب                           5( الف

 کذام گسیٌِ است ؟  یکتاتقریة کوتر از «  85/265» گرد ضذُ ی عذد 

       264( د                                  267( ج                                 265( ب                           266( الف

 

 ب

4 
 

5 

 

6 

 

7 

 

8 
 

 خَب

 قاتل قثَل

یاز تِ تلاش ى

 تیطتر

 . عثارت ّای زیر را تا کلوِ هٌاسة پر کٌیذ خیلی خَب

 .کاّص هی دّذ  تِ هقذار ٍاقعی ًسدیک تر  هی کٌذ  ٍ خطای هحاسثِ را را  پاسخ ......................... در تقریة رٍش 

 . هی تاضذ ................... تراتر   7/35اعطاری کسر عذد 

 .هی تاضذ   ................ تراتر    5000درصذ عذد   18

 ج

9 

10 

11 
 

 خَب

 قاتل قثَل

ًیاز تِ تلاش 

 تیطتر

هسرعِ ٍجَد دارد؟  چٌذ گاٍ در ٍ  چٌذ هرغ. عذد تاضذ  54اگر تعذاد پاّای آى ّا . گاٍ ٍ هرغ ٍجَد دارد  15در یک هسرعِ  خیلی خَب

 

 

 

 

 

12 
 خَب 

 قاتل قثَل

 ًیاز تِ تلاش تیطتر

 اداهِ سَالات درصفحِ تعذ

 

 

96



  سَالات رتثِ

 ردیف

 5/2 – 2/0  ×(   6/0+  8/0= )                            حاصل عثارت ّای زیر راتذست آٍریذ ؟             خیلی خَب

                                                                                                                                                           

 =
4
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13 

 خَب

 قاتل قثَل 

        ًیاز تِ تلاش 

 تیطتر

 تَهاى راچٌذ هی خرین ؟ 56800کالایی تِ قیوت . درصذ تخفیف دادُ است  8فرٍضٌذُ ای تِ کالاّای خَد  خیلی خَب

 

14 

 خَب

 قاتل قثَل

 ًیاز تِ تلاش تیطتر

 1 .تٌَیسیذ  هقاتل اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ ضذُ رادر ضکل  خیلی خَب

                                                                                      

15 
 خَب 

 قاتل قثَل

ًیاز تِ تلاش 

 تیطتر

 خَاستِ ضذُ را تذست آٍریذ ؟ٍاحذّای  خیلی خَب

 هتر هکعة چٌذ ساًتی هتر هکعة است ؟ 71/4( الف 

 

 دسی هتر هرتع چٌذ هیلی هتر هرتع است ؟ 3( ب

 

16 
 خَب 

 قاتل قثَل

 ًیاز تِ تلاش تیطتر

 ((     ‹ = ›))   ؟ هقایسِ کٌیذ خیلی خَب
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17 
 خَب

 قاتل قثَل

 ًیاز تِ تلاش تیطتر

 خیلی خَب
راس های شکلی با مختصات 

 
 
 
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0
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 
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 
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0
و  

 
 
 

2

3
رسم  ابتذا شکل را در صفحه ی مختصات . داده شذه است 

سپس قرینه ی نقاط آن را نسبت به نقطه ی  کنیذ
 
 
 

3

3
 .پیذا کنیذ 

    

18 
 خَب

 قاتل قثَل

 تیطتر ًیاز تِ تلاش

 مپیرٍز ٍسرتلٌذ تاضی داًص آهَز عسیس

 

 


